

我为群众办实事

2021年5月14日，由国家开放大学和北京药盾公益基金会主办，上海市执业药师协会大力支持下，医技第一党支部举办了由我院承办的老年合理用药大学(上海)皮肤病医院分校第四期培训班...



老年合理用药大学培训班顺利开班

开班仪式后，上海市执业药师协会药品使用专业委员会秘书长、上海杨思医院药剂科主任、老年合理用药大学上海分校知名讲师陶箭飞为在场老年学员们带来了第一课“药品基本知识和药品说明书”的精彩讲授...

讲课结束后，医技第一党支部成员与药剂科群众志愿者团队，为在场老人提供了用药咨询活动，就慢性荨麻疹能否服用中药、老年痒痒能用什么药物改善等诸多问题进行解答...

本次合理用药知识宣教活动，旨在帮助老年人了解生活中涉及的合理用药知识，为改善老年人健康水平办实事。该系列活动共计5次授课，还将继续在国家开放大学和北京药盾公益基金会、上海市执业药师协会以及江苏路街道家庭教育指导服务中心的支持下...

(医技第一党支部 马进原 朱全刚)



重温百年党史，感悟初心力量

——“行走党课”之四行仓库

今年是中国共产党建党100周年，百年党史生动记录了中国共产由小到大、由弱到强，不断走向胜利的光辉历程...



受挫而下降的中国军民的士气。

四行仓库，全称“四行信托部沪分部仓库”，位于上海市苏州河北岸，新垃圾桥(即西藏路桥)西北角，是由交通银行与北四行(金城银行、中南银行、大陆银行与盐业银行)信托部于民国二十年(1931年)兴建的联合仓库...

四行仓库保卫战发生于1937年10月26日至11月1日，它的结束标志着中国抗日战争中的一场重大战役淞沪会战的结束。参加这场保卫战的中国士兵被称为“八百壮士”，他们抵御了日军的多次进攻...

跟随时间的长廊，我支部一行人陆续参观了“血染淞沪”、“坚守四行”、“孤军抗争”等展厅。通过四行仓库弹痕累累、千疮百孔的西山墙，以及场馆内罗列的历史照片、报纸信件、沙盘模型和等比例还原的士兵蜡像群等，真实回溯了这场悲壮的国家保卫战...

此次活动令大家再次深入感受到当今和平年代的来之不易。时间带走了枪林弹雨和战火纷飞，而遗留在每个中华儿女内心深处的心痕却永远不能忘记。我们将永远铭记那些为国捐躯的民族英雄，珍惜先烈们用生命为我们换来的幸福生活...

(行政第三支部)

Table with 2 columns: Department (e.g., 皮肤科, 外科, 内科) and Staff Name (e.g., 陈晓昱, 王珏, 甘蕾萌). Includes a '表彰信' (Commendation Letter) section with 51 letters and a '共计' (Total) section with 62 items.



团结 奉献 求精 图强

上海市皮肤病医院报

SHANGHAI SKIN DISEASE HOSPITAL NEWS

上海市皮肤病医院 主办 同济大学附属皮肤病医院

静安区门诊住院部: 保德路1278号 长宁区门诊部: 武夷路200号 虬江路分院: 虬江路1057号

(总机: 36803000) (总机: 66304010)

2021年5月30日 总第139期 网址: http://www.shskin.com

静安区人大常委会主任顾云豪、副主任冯璐一行赴我院调研

本报讯 5月13日下午，静安区人大常委会主任顾云豪、副主任冯璐、办公室主任王敏、代表工作室主任成伟艳、办公室副主任徐晓燕、代表工作室副主任陶欣一行赴我院保德路院区进行调研...



成绩表示肯定，同时对我院汤依晨代表的人大工作履职能力表示充分认可，并感谢医院在人大工作上给予的大力支持。他强调人大代表出色的履职能力与单位的支撑密不可分。目前区委区政府尤其关注民生工程，“静安

区大健康产业”的规划理念与皮肤病医院的发展目标十分契合，双方可以通过多元化发展路径，在化妆品等相关领域形成合力，促进融合发展。区政府在服务好静安人民的同时，结合“国际静安，卓越城区”的十四五建设目标，加强与市级医院协作，共同推动区域经济发展。上海市皮肤病医院作为全国化妆品安全检测标准的制定机构，将充分发挥行业优势，积极推动静安区皮肤健康相关产业的合作共赢。(院办)



科学护肤 专业护航

我院举办“525全国护肤日”义诊科普活动

本次义诊的专家和工作人员表达了诚挚的感谢。生命至上，皮肤健康是生活质量的保障。在现场热烈的掌声中，乐嘉豫教授宣布本次科普义诊主题活动正式开始。

本次科普义诊主题活动采用线下线上结合的模式，义诊、科普、现场体验，全方位多角度地向市民们提供了皮肤健康、护肤爱肤方面的专业知识与帮助。义诊活动现场，前来就诊的市民络绎不绝。我院十余位各

领域专家坐诊，耐心细致的为市民们讲解皮肤健康科普知识，对群众提出的皮肤病相关问题一一作出解答，对患者的各种皮肤病疑难杂症进行诊疗，并对常用皮肤科合理用药进行指导。平日里一号难求的专家今天齐齐到场，专业全面、细致入微地与市民面对面讲解，到场的市民纷纷向专家们表达了感谢，并表示自己获益良多。

结合今年的主题，义诊活动现场以还主题展板、播放宣传片、发放宣传手册、现场宣讲答疑等形式，针对皮肤健康管理、爱肤护肤指导、皮肤科常见疾病等知识进行了科普。市民们或是驻足于各个科普易拉宝前，或是认真研读手中的科普手册，或是倾听医生的讲解，现场的气氛热烈而有序。活动现场，我院过敏性皮肤病诊疗部的医护人员还举办了有奖问卷环节。(下转第3版)

(下转第3版)

祝贺我院荣获“中国康复医学会皮肤光动力治疗康复技术专项培训基地”组长单位



本报讯 5月21日，“中国康复医学会皮肤光动力治疗康复技术专项培训基地”组长单位揭牌仪式暨2021年培训基地第一次全体工作会议在我院武夷路院区召开。中国康复医学会方国恩会长、牛恩喜书记、李斌院长、光医学治疗科学科带头人王秀丽教授以及15家康复技

术专项培训基地(其中2家为在建基地)中心负责人及骨干人员共同出席了揭牌仪式。

揭牌仪式由光医学治疗科学科带头人王秀丽教授主持。首先，我院李斌院长对嘉宾的莅临表示了热烈的欢迎，对中国康复医学会领导以及全国光动力皮肤科同仁对我院的信任和支持表示感谢!他向与会者介绍了我院的院史、院况和愿景。

王秀丽教授领衔的光医学团队，聚焦光医学技术在皮肤科中的应用20余年，开创中国皮肤肿瘤无创诊疗先河。(下转第3版)

五月，微热的风送走了春天的柔和，带来了初夏的躁动，又到了衣物渐少，展露身材的时候……一年一度的“窈窕餐”活动如约而至!

我院工会联合营养科举办第六届“窈窕餐”活动



窈窕餐”活动结束后，不仅可以减轻体重，还可以学会健康的营养理念，惠及自身的同时也带给大家，真正推动国民健康。

“窈窕餐”活动在我院已连续举办五届，今年是第六届。该活动自举办以来，一直受到广大职工的喜爱，通知一经发布，便立刻涌进大批报名职工。

此次活动的食谱依旧按照“低能量标准”进行设计，在以往的基础上进行了些许调整，“取其精华，去其糟粕”。对于新出现的问题，营养科也会吸取教训，不断进行改善。希望大家在两周的“窈窕餐”

活动中，在保证活动中的食材新鲜、高质量，食物原材料均由营养师亲自把关，和厨师共同在进口超市进行采购。烹调方法则多采用蒸、煮、凉拌等，既保证营养健康、少油少盐，又保证丰富多彩、美味美观。

值得高兴的是，参与此次活动的30名职工体重均有所下降，其中前五名分别减少5kg、4.2kg、3.9kg、3.8kg、3.4kg，效果显著。为了鼓励大家的积极性，工会还为参与职工每人准备了一份小礼品作为纪念。

一晃两周，今年的“窈窕餐”活动又落下了帷幕，来年营养科将再接再厉，和大家共同努力，将营养健康理念惠及千万家。(营养科 牛筱雯)

(上接第1版)

高解春教授的讲座贴合实际，深入浅出，风趣幽默，引起了现场的热烈响应。讲座期间，多次与我院专家主任交流互动，现场气氛十分活跃，让干部职工受益匪浅。

李斌院长在总结时表示医院将继续实行中心化建设，奉行“和、平、顺、稳”的发展原则，争取在全国皮肤学术界打响品牌，获得同行认可，同时希望全院上下携手努力，不断进取，实现医教研全面发展。

院党委蒋书记对高解春教授的精彩授课表示感谢，并指出学科建设是立院之本，医院要通过精准把脉，清醒认识自身的学科地位，更需要理清思路，以高质量发展为抓手，推动专科能力建设、提高学科发展水平，把学科做精做强。(院办)

高质量医院发展形势下学科建设和评估

工青妇园地

### 祝贺我院王秀丽教授荣获2020年度上海市医学会“优秀主任委员”、张国龙副主任荣获上海市医学会首届“青年菁英”提名

5月18日,上海市医学会第三十六届第五次全体代表大会暨第三十六届理事会第五次全体理事会议于上海国际会议中心隆重召开。我院光医学治疗科带头人王秀丽教授被评为2020年度上海市医学会“优秀主任委员”,光医学治疗科张国龙副主任荣获上海市医学会首届“青年菁英”提名。



王秀丽教授是上海市医学会第十届激光医学分会主任委员,履职以来激光医学分会的工作取得了突飞猛进的发展;此次当选,已是王秀丽教授连续三次蝉联年度“优秀主任委员”,是上海市医学会对王秀丽教授在上海市医学会激光医学分会中做出杰出贡献和领导作用的充分肯定,也是给予上海市医学会激光医学分会今后快速、健康、和谐发展的美好希望。“青年菁英”的选拔旨在建立上海市

医学会青年人才库,做好医学会后备人才梯队建设,夯实新时代新发展的人才之基。张国龙副主任由上海市医学会激光医学分会推荐,经过前期严格的资格审查和认定,并经最后的现场专家评审荣获上海市医学会首届“青年菁英”提名。此次获奖,是上海市医学会对张国龙副主任个人综合能力、学会工作能力及创新实践能力的认可,更是对我院光医学治疗科后备人才梯队建设成果的肯定。

有才有有位,有位才有为!在上海市医学会的肯定与支持下,我院高端的人才资源、优质的医疗技术和丰富的服务内涵一定可以赢得未来更大的发展空间,更多的学会资源和平台支持无疑将更加助力医院专科品牌的打造和人才梯队的建设!(光动力治疗科)

### 上海市皮肤病医院报

医院等级评审是本年度“重中之重”,5月6日晚间,医院邀请上海儿童医学中心药剂科张顺国主任和吴娟副主任在保德路第三会议室现场指导等级评审准备工作。史玉玲副院长、药剂科全体同仁参加了本次辅导会,会议由药剂科朱全刚主任主持。

张顺国主任介绍了三级甲等专科医院评审工作流程,传授迎评经验,重点强调要善于挖掘工作中的亮点,补充完善工作中的不足,运用PDCA方法使医疗安全及医疗质量管理管理工作迈上一个新台阶。吴娟副主任则主要从评审要点、迎评准备工作及迎评注意事项三大环节传授迎评经验,并通过列举案例展开了细致的讲解,为药改管理方面的等级评审准备工作厘清了思路。

史玉玲副院长对两位专家莅临指导表示了感谢,重点强调迎评应遵循“责任到人、合理分工”原则,并指出等级评审中需要多部门沟通,分工协作。讲解结束,药剂科等级评审各小组负责人就迎评工作中遇到的问题与史玉玲副院长、张顺国主任、吴娟副主任分别进行了咨询。最后,朱全刚主任对张顺国主任与吴娟副主任的无私经验分享与悉心指导表示感谢,强调接下来药剂科同仁将把迎评工作进一步细化落实,确保以优异成绩完成等级评审任务。(药剂科 沈歆)

### 邀请药事管理专家现场指导等级评审准备工作

当红色的五月,南丁格尔精神呼唤我们脚踏实地的前行;当激情的五月,神州大地荡漾着生命的追求和欢欣。我们满怀喜悦的迎来了第110个国际护士节。

### 勇担使命跟党走,白衣执甲护健康——热烈庆祝5.12国际护士节

“十四五”发展作出更大的努力。

在医院党委、工会、共青团、妇委的大力支持下护理部举办了系列庆祝活动,并产生奖项。王蕾主任主持了护士节系列活动颁奖仪式。李斌院长、史玉玲副院长、陈中建副院长及科主任为获奖人员和科室颁奖。

I期临床试验中心的护士长崔贞为本次庆祝大会带来了诗歌朗诵《护士颂》,该诗歌赞美当代护理人员勇于奉献,甘当绿叶的精神,同时也祝福中国共产党建党一百周年华诞。

最后皮肤科2019届规培护士王沁怡,给大家带来了叙事护理——《医路漫漫,与你为伴》,讲述了她与长期罹患银屑病患者之间的真实故事,表现护士在平凡岗位上为患者付出的感人事迹。

展演活动结束后,刘业强主任发表讲话,此次护士节活动弘扬了南丁格尔精神,他向护士同仁们工作中细心、耐心、责任心、爱心呵护患者、勇于探索、甘于奉献的精神表示致敬。最后他倡议:在今后的医疗实践道路上亲密围绕在以李斌院长为核心的院领导班子不断践行“生命至上,皮肤有责”的使命,医护紧密携手共同为医院发展创造新的辉煌做出应有的贡献。

副院长史玉玲进行会议总结,首先祝贺本院护士节活动圆满召开,对护士兄弟姐妹们燃烧自己照

亮别人,守护患者生命健康的精神表示感动,同时肯定了护理团队对本次护士活动充分的准备,感谢护理同仁在医院的发展建设中作出的贡献。最后史院长为全院护理同仁送上祝福,祝福护理同仁们身体健康,阖家欢乐,工作顺利。

#### 庆祝2021年护士节系列活动

活动一:“倡导护理人文关怀,提升优质护理服务”优质护理版面展示

倡导护理人文关怀,提升优质护理服务,关注患者皮肤健康,关注患者身心健康,一直是我们皮肤病院所有护理人员的宗旨。该活动是由全院12个病区带来的优质护理版面展示,各科室从人文素养、团队风采、健康教育、优质护理服务等方面,进行版面设计。经过评选,最终产生6名获奖科室,分别是一等奖皮肤科内科,二等奖中医皮肤科,光医学治疗科,三等奖皮肤科外科、门诊护理、I期临床试验中心。

活动二:“用心呵护,为爱留影”摄影比赛

自“用心呵护,为爱留影”摄影比赛的通知开始下发,护理部就收到了来自各科室人员的照片中,大家纷纷用镜头记录下各自工作中辛劳的点滴、生活中感动的瞬间,拍自己、拍大家、拍集体,把一张张温暖的笑脸,一幅幅温馨的画面展示在众人面前,将瞬

间定格成永恒,全面展示护理队伍的精神风貌和工作风采。我们一共收到摄影作品21张。经过评选,最终6张摄影作品获得奖项,分别是一等奖供应室崔贞《供不应求》,二等奖I期临床试验中心李海燕《细微见“真知”》,皮肤科张怡《笑看人(银)生》,三等奖中医皮肤科彭艳《暖心的小玩具》,虬江路性病科刘晓云《以我所学,尽我所能》,性病科樊瑾燕《和谐护患,从微笑做起》。

活动三:“用心呵护,为爱留影”视频比赛

短视频作为近几年快速发展新媒体形式,被大量应用在医学科普中。其生动形象的表现形式,不仅深入浅出的向患者普及了医学知识和先进的医疗方法,而且拉近了医务人员与患者的关系。在护士节来临之际,护理部特举办了“用心呵护,为爱留影”短视频比赛,共收到作品11个。通过医院公众号推选投票和现场评定结果综合考虑,最终产生6名获奖科室,分别是一等奖手术室(拼而不凡--手术室最美靓影),二等奖皮肤科内科《上帝的纹身,天使的呵护》,皮肤科外科《酱油平反记》,三等奖光医学治疗科《不防晒老得快》、门诊护理《门诊的一天》、中医皮肤科《抗击疫情,防治口罩脸》。

活动四:规培护士“优秀护理个案”比赛

我院护士规培自2017年起至今,这项工作开展已有4年了,4年中我们为临床科室培养了一批具有创新能力,(下转第3版)

Table with 4 columns: 科室, 姓名, 性别, 职称. Lists various departments and staff members.

静安区门诊住院部 地址:上海市保德路1278号 邮编:200443 医院总机:021-36803000 预约:021-36803100 附近公交:地铁1号线,46、95、253、705、741、745、760、726、812、849、862等。

Table with 4 columns: 科室, 姓名, 性别, 职称. Lists various departments and staff members.

长宁区门诊部 地址:上海市武夷路200号 邮编:200050 医院总机:021-36803000 预约:021-36803100 附近公交:地铁2,3,4,11号线 01,44,57,62,71,76,96,138,923等。

虬江路分院 地址:上海市虬江路1057号 近西藏北路 邮编:200071 医院总机:021-66300588 预约:021-66304010 咨询:021-66304025 附近公交:地铁3,4号线(宝山路站),地铁8号线(中兴路站) 65,69,78,108等。 自驾线路:南北高架永兴路出口下直接右转,沿虬江路直行即可。

### 上海市皮肤病医院报

(接上期)

自1945年建院以来,上海市皮肤病性病防治所的规模在1994年达到了新的广度和高度。1994年,上海市卫生局决定将上海市麻风病院并入上海市皮肤病性病防治所,我被任命为书记兼院长。接手之后,我从观念和体制上对麻风病防治工作进行了重大改革,把麻风病院从完全隔离的病房模式改变成对外开放的疗养院模式,让麻风病人从恐惧、被歧视的状态转变为自由、自信的生活。这些做法受到国家卫生部,以及国内、国际麻风组织的充分肯定。

1994年10月,我院进行了改制,与上海市遵义医院合并,在剥离部分防病职能后向专科医院方向发展。彼时,恰逢上海市疾病预

科学护肤专业护航 (上接第1版)充分调动了市民们学习科普知识的积极性,进一步生动有效的宣传科学护肤理念。

当天有20位市民参加了皮肤与化妆品研究室开放日体验活动。来访人员首先参观了过敏性皮肤病诊疗部,了解我院完善的过敏原的检测平台以及诊疗前沿技术。随后,来访人员来到化妆品检测实验室。

该实验室是国内最早开展化妆品安全和功效性评价实验室之一,具备国内一流的皮肤无创性检测平台。来访市民对于琳琅满目的高科技皮肤检测手段纷纷惊叹,在体验环节,通过影像学 and 屏障功能等检测设备更是

### 勇担使命跟党走,白衣执甲护健康

(上接第2版)发散性思维的年轻护士。她们为临床科室带来了新鲜的血液和活力。此次活动共有18名新护士参加,通过评选最终产生8名获奖者,分别是一等奖皮肤科高甜甜,二等奖皮肤科朱士晴、王沁怡,三等奖中医皮肤科余琮、苏雅,并列三等奖光医学治疗科沈友旭、皮肤综合病区朱萧晓,优秀指导老师皮肤科黄勤珠。

活动五:“阳光心态,乐享生活”护士心理健康讲座 为关爱护士心理健康,减轻护士执业压力,让护士更好的兼顾工作和生活。在护士节来临之际,护理部特邀上海市精神卫生中心

直观、准确、全面地检测自己的皮肤情况,大家对于先进的皮肤检测兴致高涨,对科学护肤与安全使用化妆品也有了更直观的认知。

本次活动科普宣传的活动在热烈的气氛中圆满结束。专家们为民服务的无私奉献精神、生动形象的科普宣传及丰富多彩的体验活动获得了大家的一致好评。

百年芳华,初心如磐,本次义诊活动切实将“我为群众办实事”的理念转化为实际行动。生命至上,皮肤有责,科学护肤,专业护航,相信通过本次活动,科学护肤、皮肤健康及化妆品安全知识得到了有效的传播,市民们也得到了切实有力的帮助。(皮肤科化妆品研究室)

### 勇当皮肤性病学科“拓荒牛”

防控制中心成立,我院因延续“防治中心”的称谓不妥而改成了“医学性病防治所,我被任命为书记兼院长。接手之后,我从观念和体制上对麻风病防治工作进行了重大改革,把麻风病院从完全隔离的病房模式改变成对外开放的疗养院模式,让麻风病人从恐惧、被歧视的状态转变为自由、自信的生活。这些做法受到国家卫生部,以及国内、国际麻风组织的充分肯定。

1994年10月,我院进行了改制,与上海市遵义医院合并,在剥离部分防病职能后向专科医院方向发展。彼时,恰逢上海市疾病预

并被认定为当时的国家卫生与计划生育委员会指定的化妆品人体安全性与功效检验机构和化妆品皮肤病诊断机构,并延续至今。

在这一时期,我院的临床专业也从原有的皮肤科和性病科逐渐细分为皮肤内科、皮肤外科、皮肤综合科、中西医结合皮肤科、性病科、治疗科、医学美容科等。正因如此,我院的原注册名“上海市皮肤病性病医院”中的“性病”二字明显影响了皮肤科病人的选择就诊,不少门诊就诊病人、住院病人性和反应性检测等科研工作。建于上海市皮肤病性病防治中心在这方面工作走在全国前列,我院

### 祝贺我院荣获“中国康复医学会皮肤光动力治疗康复技术专项培训基地”组长单位

(上接第1版)国际上首次提出以ALA-PDT为特色的皮肤恶性肿瘤综合防治康复体系;开拓ALA-PDT治疗中重度痤疮新体系,国际上首次提出ALA-PDT治疗中重度痤疮“首次短时间、低能量、逐渐递增”治疗原则;牵头制定《氨基酮戊酸光动力疗法临床应用专家共识》,相关成果被《美国痤疮治疗指南》、《欧洲光动力指南》、《中国痤疮治疗指南》所引用。在国内、外皮肤病相关的光医学诊疗领域,尤其是光动力治疗领域已具相当学术影响力和话语权,也因此,我院有幸获批“中国康复医学会皮肤光动力治疗康复技术专项培训基地”组长单位。李院长希望王秀丽教授团队获此殊荣的同时,更加牢记组长单位的使命与担当,不辜负中国康复医学领导的期望,积极落实总会的发展规划、规范推动光动力技术的发展、有序开展培训基地师资队伍的培养、大力推广光动力康复技术在皮肤科的应用!

接着,王秀丽教授简要介绍了培训基地的建设情况。皮肤光动力治疗康复技术专项培训基地的建设工作受中国康复医学会统一部署,由皮肤病康复专委会组织专家进行遴选和答辩,总会审定,最后批准上海市皮肤病医院等15家单位为“中国康复医学会皮肤光动力治疗康复技术专项培训基地”以及2家在建基地,上海市皮肤病医院同时获组长单位殊荣!

中国康复医学会牛恩喜书记宣读《关于同意上海市皮肤病医院为“中国康复医学会皮肤光动力治疗康复技术专项培训基地”组长单位的批复》并颁发组长单位证书;中国康复医学会领导、李斌院长、王秀丽教授为“中国康复医学会皮肤光动力治疗康复技术专项培训基地”组长单位共同揭牌,并与与会的15家培训单位代表合影留念。最后,中国康复医学会方国恩会长做揭牌致辞。他希望上海市皮肤病

医院能充分发挥组长单位的优势,加强对光动力治疗技术的规范与推广、促进光动力康复人才的培养;遵照总会的发展规划,全面落实康复基地的建设目标!同时,希望全体培训基地单位按照基地建设标准,加强光动力专业人才的培养,以切实提高我国皮肤病康复学科的建设水平,为中国康复医学事业的发展做出积极贡献,祝愿“皮肤光动力治疗康复技术专项培训基地”建设工作取得丰硕成果!

揭牌仪式后召开了中国康复医学会皮肤光动力治疗康复技术专项培训基地2021年培训基地第一次全体会议。各培训基地单位汇报了既往的工作成果,展望了2021年度工作计划,并向组长单位提出了帮扶要求。王秀丽教授对各个单位所取得的可喜成绩和年度工作计划给予高度肯定,并代表组长单位对各个培训基地给予具体指导,提出建议、赋予要求,并殷切希望各培训基地加强协作、互学互助,共同推动光动力康复治疗技术的规范、应用和推广。为了规范光动力技术的培训,王秀丽教授还与各位培训基地专家共同讨论学习了由其本人牵头制定、刚刚发表的《基酮戊酸光动力皮肤科临床用指南-2021版》,对光动力技术临床应用的关键环节和关键问题进行了充分的讲解和指导。王秀丽教授表示,作为组长单位,将带领各培训基地撰写基地培训教材,邀请各基地积极发起多中心临床研究,以扎实推进康复培训基地工作的开展与落实。

求,以及社会各界的建议,我院于2010年更名为“上海市皮肤病医院”,并一直沿用至今。

目前,上海市皮肤病医院是本市唯一一家以皮肤病、性病为主要诊疗特色的公立三级专科医院,核定床位260张,在职员工500余人,年门诊量100余万人次。上海市皮肤病医院是国家卫生部指定的化妆品人体安全性与功效检验机构和化妆品皮肤病诊断机构、国家化妆品监测评价重点实验室成员单位之一、上海市性传播疾病专业技术服务平台、上海市性病治疗质量控制中心挂靠单位、上海市临床病理质量控制中心皮肤专科病理质控工作组组长单位、上海市首批获得互联网医院牌照的医疗机构之一。(未完待续)